

## WSZYSCY WYKONAWCY

dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na: **Przebudowę drogi wojewódzkiej nr 263 Słupca – Dąbie w m. Babiak – Etap I**

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) wyjaśnia, co następuje:

### **Pytanie 1**

W opisie do docelowej organizacji ruchu napisane jest, iż tablice znaków mają być aluminiowe. Prosimy o potwierdzenie, że mają być tablice znaków aluminiowe.

### **Odpowiedź:**

Proszę do wyceny tablic znaków przyjmować tablice z blachy stalowej ocynkowanej.

### **Pytanie 2**

W opisie docelowej org ruchu napisane jest, iż słupki mają być o śr 63,5mm, a w kosztorysie są wymienione słupki śr 60,3mm. Prosimy o wyjaśnienie jakie mają być słupki.

### **Odpowiedź:**

Zgodnie z Przedmiarem i TER należy przyjąć słupki średnicy 60,3mm.